

非常网闻

雷人招工启事 咆哮体 + 丝袜制服诱惑

近日,有网友在微博上发表了一则自己拍到的“咆哮体”招聘启事,该网友说:“现在的店家也与时俱进啊,连招聘都用‘咆哮体’,还玩丝袜制服诱惑,好有个性啊!”

这种借助网络流行语言,幽默又含蓄地提出招聘条件的做法,引起了网友的共鸣和讨论。该微博发出后,很快被众多网友转发和评论。

网友“盗刀兔”称:“这个老板太搞笑了,真是与时俱进啊!我快笑到满地打滚。哪天我

当老板了,要招员工的时候,可以借鉴一下。”

也有网友针对招聘启事上说的丝袜和制服诱惑,觉得该店不正规。网友“林汤团”说:“这哪是招店长呀,是招公关小姐吧,还制服丝袜诱惑呢!不过,这年头找工作不容易,说不定真有人应聘。”

网友“Sallycc”说:“这种极端的方式要么招不到人,要么来者如云。不过,老板很潮呀,“咆哮体”、丝袜制服,好时尚,就是承诺的待遇太低啦!”(腾讯网)



非常微博

微笑天使影儿:人性中蕴藏着一种最柔软、最有力量的情愫——善良。善良的品质不是人人都有的,但人人都能感受得到它的存在;善良不是与生俱来的,却能净化心灵、升华人格。

凡尘 22:人生没有过不去的坎儿,你不可以坐在坎边等它消失,只能想办法越过它;人生没有永远的伤痛,再深的痛,伤口总会痊愈;人生没有永远的爱情,没有结果的感情总要结束,不能拥有的人总会忘记。慢慢地,你不会再流泪;慢慢地,一切都过去了……适当放弃是人生旅途中的优雅转身。

楠茜藤:忘了从什么时候开始,一些曾经联系的人即使QQ头像亮着也不跟你说话;忘了从什么时候开始,我们不去话聊,只通过签名更新了解对方;忘了从什么时候开始,即使看到想念的人上线也不愿说话;忘了从什么时候开始,半夜睡不着依然摆弄手机填补空虚。我们习惯了隐身,习惯了沉默,原来是为了躲避失望。

哆啦A梦的兜兜:时间本无所谓长短,有了钟表,就有了长短;人生本无所谓苦乐,有了欲望,就有了苦乐。大脑是来者不拒的超大硬盘,天天累加着无穷的信息,还不能格式化。清除大脑的欲望,就如同清除大脑中的时间概念一样难,我们只会越来越累。所以学会给你的硬盘分类,学会删除无用信息,人生才能清晰如初。

精彩段子:我们每个人都像小丑,玩着5个球:工作、健康、家庭、朋友和灵魂。这5个球只有1个是用橡胶做的,掉下去会弹起来,那就是工作;另外4个球都是用玻璃做的,掉下去就碎了。(新浪微博)

网络新词

夹心派

主管要求你一定要以某种方法处理的一件事,可你的老板曾经明令禁止过;你的上司要求你带领的团队在一个星期内必须完成某个项目,可你的下属表示那是不可能完成的任务;你的职责是协调两个部门的关系,两个部门却各不相让;你的两个同事都觉得你是自己人,却向你诉说对方的不是……身处两派人中间的你,就是一个“夹心派”。

舞动治疗师

舞动治疗是一种有效的心理干预方式,是一种运用舞蹈促进个体情绪、身体、认知和社会整合的心理疗法。简而言之,舞动治疗就是舞动治疗师借助于身体的活动,运用专业心理知识,帮助接受者充分了解自己的情绪和思维,从而恢复心理健康。(互动百科网)

本版图文整理 杨玉梅

《甩饼歌》真能“扫尽一切伤不起”吗



年度神曲《甩饼歌》横空出世 扫尽一切伤不起

近日,一首号称“扫尽一切伤不起”的网络视频《甩饼歌》在网上蹿红,被网友称为“2011年神曲”。

连日来,各大网站频现“2011年神曲《甩饼歌》”。据了解,《甩饼歌》是继“甩葱歌”、“甩词歌”之后又一“甩系列”视频,该视频画面以周星驰的电影剪辑为主打,歌词一句说一事,共提及2011年热点时事达24件之多。

据了解,此视频于2011年4月28日在酷6网首发后,5月2日便在酷6、百度和微博上热传。

无数网友对《甩饼歌》的名字由来十分好奇,纷纷在微博上留言询问。这首歌原名叫《伤不起》,由于曲子是《甩葱歌》,加上歌手walker之前唱过同宗的《甩词歌》,为表示一脉相承,就打算改成“甩”字头的歌名。

又鉴于“甩饼”这种小吃浓香可口,不

软不硬,越嚼越香,令人回味无穷,正好与歌词追求的艺术境界吻合,于是改为《甩饼歌》。

《甩饼歌》歌词节选

这年头活着不容易,天灾人祸不断在升级。

日本地震蚕耗还没过去,悲催的利比亚又遭空袭。

卡斯特罗干了半个世纪,新任书记换成他小弟。

美国记者的提问真给力,奥巴马被搞得发脾气。

国内物价像坐飞机,可是工资仍在爬楼梯。

……

注定不平凡的2011,还有无数等待上演的杯具。

提醒各位要好好地活下去,因为天价墓地买不起。

不管世界变成神马样,伤不起的日子都要继续。

感谢各位观众的爱心传递,让吐槽的神曲绵延万里。(北青网)

台湾有个“超级妈妈” 25年生育12个千金

据台湾媒体报道,台湾屏东县有位“超级妈妈”陈林面,25年生育12个孩子,且无一例外是千金。如今,“十二金钗”都很健康,已经87岁高龄的陈林面儿孙满堂,安度晚年。

据报道,陈林面20岁时产下第一胎,45岁时生下最小的孩子,25年连生“十二金钗”。老大陈金英现今已67岁,当了奶奶,最小的陈秀叶也已42岁。升格为曾祖母的陈林面身体硬朗,每天早上还可以骑单车,羡慕许多老人家。

陈林面说,丈夫陈乾坤生前和她感情很好,因为家里务农需要男丁帮忙,公公和婆婆希望她多生几个壮丁。没想到一子难求,每生下一胎女婴,她总是含着眼泪坐月子。

陈林面生下第8胎后一度想放弃,但仍不甘心,在丈夫的鼓励下继续生,没想到又连生了4个女儿,刚好凑成“一打”。天意如此,她和丈夫只好坦然面对。

陈林面的后代多得连她自己都数不清,天天都有女儿、外孙来请安。

屏东县东港镇安泰医院院长苏清泉说,正常情况下,产妇生男生女的概率各一半,陈林面连生12胎女孩确实罕见。

该院妇产科医学会秘书长黄国照也说,他仅见过生六七七个女儿的,像陈林面这样的产妇还真没见过。不过,近年上演的舞台剧《十姐妹》,就是将一对夫妇先后生10个女儿的真实故事搬上了舞台。

(凤凰网)



陈林面夫妇与“十二金钗”